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L a s t o v o   
28. 04. - 01. 05. 2018.    

                                                                                                                                                                         

Otok Lastovo trajno je naseljen već nekoliko tisuća 

godina. Prvi poznati stanovnici bili su Iliri, a u antici 

ga koloniziraju najprije Grci, koji su ga nazivali 

Ladesta, a zatim i Rimljani. U uvali Ublima nađeni 

su arheološki nalazi iz starorimskog razdoblja i 

ranog srednjeg vijeka. Otok je dugačak 10 km a 

širok tek 5.8 km. Ukupna mu je površina 41 km2. 

Rimljani su ga zvali carskim otokom upravo zbog 

njegovih raznolikih prirodnih ljepota: polja, šuma, 

špilja, brojnih otočića koji ga okružuju i raznolikih 

uvala. 2006. godine Lastovo, zajedno s ostalih 44 

otoka, otočića, hridi i grebena koji ga okružuju 

proglašava se Parkom prirode. Hum je najviši vrh 

Lastova i nalazi se na 417 m nadmorske visine. Nekada je na tom području bila vojska, što se vidi po 

napuštenoj vojarni u blizini samog vrha. Na vrhu se nalazi  crkva Sv. Jurja, koja je stara  6 stoljeća. Vrh Sozanj 

231 m koji je i kontrolna točka HPO, ističe se na sjevernoj strani otoka kao zašiljena kamenita glavica. Iako nije 

osobito visok, Sozanj je najatraktivniji vrh na Lastovu upravo zbog vidika koji se pruža od Palagruže preko 

Visa i Korčule do Mljeta. Na Lastovu postoji više od 200 km pješačkih staza koje održavaju renđeri javne 

ustanove PP Lastovsko otočje. S obzirom da na Lastovu ne postoje zmije otrovnice upravo pješačenje i 

planinarenje je idealan način boravka u prirodi. 

1. DAN:  Subota, 28.04.2018. polazak autobusa u 6,00 sati iz Pierotijeve. Dolazak u Split oko 14,00 sati, 

vrijeme do polaska trajekta možete iskoristiti za dopunu zaliha i razgled Splita. Trajektom u 15,00 sati krećemo 

prema Lastovu. Iz trajektne luke Ubli autobusom nastavljamo do mjesta Zaklopatica, smještamo se i tu će  

nam biti baza naredna tri dana. 

2. DAN: Ustajanje i doručak u 7,00 sati. U 9,00 sati krećemo na planinarsko hodanje u trajanju  oko 5-6 sati. 

Planinarenje koje nije zahtjevno jer nema velikih visinskih razlika. Kombinacija otočkih planinarskih staza, 

makadama i jednim manjim dijelom asfaltom. Oni koji ne mogu toliko hodati moguć je dio puta proći 

autobusom. Polazak iz Zaklopatice u pravcu Soznja 231 m i uspon na vrh koji je jednostavan i kratak u trajanju 

od 30´.  Na vrhu je vatrogasna promatračnica i kontrolna točka HPO. Sa vrha su prelijepi vidici, tu ćemo 

napraviti i kratku pauzu i uživati u vidicima. Silazak sa vrha i hodanje dalje u pravcu Huma. Na vrhu opet 

radimo pauzu i uživamo u pogledima. Nastavak hodanja markiranom planinarskom stazom pored Vejog 

Grebena, na Galčine, na Kok u pravcu Skrivene Luke, uvale na južnoj strani otoka. U blizini se nalazi i Struga, 

najstariji austro-ugarski svjetionik na Jadranu. U Skrivenoj Luci završava naš planinarski pohod. Tu opet 

guštamo uz more i autobusom se vračamo u Zaklopaticu , večera i noćenje ili individualna zabava u mjestu. 

3. DAN: Ustajanje i doručak. Za ovaj 

dan predviđena je vožnja brodicom oko 

otoka.  Posjetili bi i svjetionik Struga, 

iskrcali se u Lučici ispod Lastova, i 

popeli se u mjesto Lastovo. Mjesto 

Lastovo je staro srednjovjekovno naselje 

sa dugom i zanimljivom poviješću, 

amfiteatralnog oblika, okruženo brdima. 

U mjestu Lastovu se mogu pronaći 
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prekrasne obiteljske kuće iz 15. i 16. stoljeća, koje krase bogato ukrašeni "fumari" (dimnjaci) i lastovski sulari 

koji su postali zaštitni znak Lastova. U međusobnom natjecanju, samih Lastovaca da im dimnjak ispadne što 

bolji od onog drugog,  svaki novi fumar bio je sve neobičniji i originalniji. Ukrasi su neobični i šaroliki, od 

običnih kupa kanalica do životinjskih rogova kao urok zlim očima ili poruga susjedu. Lastovske skalinade 

(kamene stepenice) koje obavijaju staru jezgru oko crkve i šire, te lastovski dimnjaci daju poseban mediteranski 

ugođaj, iako Lastovo nije smješteno uz more nego u samom srcu otoka. Prošetat ćemo ovim zanimljivim 

mjestom, popeti se do tvrđave i laganom šetnjom vratiti se do Zaklopatice  (oko 2,5 km). Nakon povratka iz 

Lastova, večera i spavanje. 

 
4. DAN: Ustajanje  i doručak. U 9,00 sati autobusom krećemo u trajektnu luku Ubli. Stvari ostavljamo 

u autobusu. Lagana šetnja uz more do polaska trajekta, obilazak Pasadura, turističke zone otoka i obližnjeg 

otoka Prežba. U 13,00 sati trajektom krećemo prema Splitu, gdje bi trebali doći oko 17,30 sati. Povratak u 

Zagreb oko 24,00 sati. Sva hodanja prilagoditi ćemo mogućnostima planinara tako da svi mogu uživati u  

izletu i boravku na ovom prekrasnom otoku.  

 
 

Cijena izleta: 1200 kuna. U cijenu je uključen prijevoz autobusom, trajektom, 3 polupansiona, kružna vožnja 

brodIcom oko otoka. Uplatom akontacije od 600 kn upisujete sa na listu, ostali iznos najkasnije do srijede  

18. 04.2018. Nakon tog datuma nema otkazivanja izleta i povrata akontacije, morate si naći zamjenu. 
 

Hrana: Iako je polupansion nije loše nešto imati i u ruksaku za vrijeme landranja po otoku. 
 

Oprema: Kompletna planinarska oprema, zaštita od kiše i sunca, ponesite manji ruksak za predviđene  

pješačke ture, a može i kupaći kostim ukoliko će vrijeme i more dopustiti.  
 

U slučaju loših vremenskih uvjeta vodič ima pravo prilagoditi i promijeniti rutu izleta. 
 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta te da ispunjava 

zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu u 

planinarskom društvu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. 

 

Sve informacije o izletu i prijave na telefone: 
Miljenko Vargek 099 3110648, 6578302  
ili srijedom u HPD “Kapela” od 19-21 h 

 Za Kapelu: 
Miljenko Vargek  

 

 


